
Montering  av  monteringsbraketten

Pakkeliste

Unbrakonøkkel  (3  mm)

Preparat:

JusteringsputeMonteringsbrakett

Monteringsbrakett
Installasjonsområde

Plasser  Autel  standard-  eller  IA600-kalibreringsrammen  på  en  jevn  overflate.  Skyv  den  store  glideplaten  fra  midten  av  tverrstangen  til  den  ene  
siden  for  å  lage  plass  til  å  montere  monteringsbraketten.
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Monteringsbrakett
(AUTEL-CSC050A/10)

MERK:  Monteringsbraketten  kan  monteres  på  enten  Autel  Standard-  eller  IA600-kalibreringsrammen.  Denne  veiledningen  bruker  installasjonen  på  Autel  

IA600-kalibreringsrammen  som  illustrasjon,  ettersom  installasjonsinstruksjonene  er  identiske  for  begge  rammene.

Vennligst  les  denne  veiledningen  nøye  før  bruk.

Takk  for  at  du  kjøpte  denne  Autel-monteringsbraketten,  som  brukes  som  støtte  for  å  feste  Autel  tolinjelaser  (AUTEL-CSC1500/10)  på  Autel-kalibreringsrammer.  Denne  

hurtigreferanseveiledningen  instruerer  deg  i  hvordan  du  monterer  monteringsbraketten.

Fest  justeringsputen  til  monteringsbraketten.  Plasser  de  fire  

hammermutterne  på  baksiden  av  monteringsbraketten  horisontalt.  

Sett  deretter  monteringsbraketten  inn  i  det  første  og  tredje  glidesporet  

på  tverrstangen.

Nettside:  www.autel.com
E-post:  sales@autel.com

www.maxisysadas.com

Hurtigreferanseguide



Feste  tolinjelaseren

MERK:  Illustrasjonene  i  denne  veiledningen  er  kun  ment  som  referanse.  Det  faktiske  produktet  kan  avvike.

Hvis  midtlinjen  på  justeringsputen  er  på  linje  med  den  merkede  

linjen  på  tverrstangen,  fest  monteringsbraketten  med  unbrakonøkkelen  (3  

mm)  og  fjern  justeringsputen  direkte.  Ellers  skyver  du  monteringsbraketten

til  linjene  er  på  linje  før  du  fester  monteringsbraketten  og  fjerner

justeringsputen.

Sjekk  om  midtlinjen  på  justeringsputen  er  på  linje  med  den  merkede  

linjen  på  tverrstangen.

Fest  Autel-tolinjelaseren  magnetisk  til  monteringsbraketten  ved  å  

justere  de  to  hullene  på  laseren  med  de  utstikkende  skruene  på  

braketten.
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